
ПРОТОКОЛ  

чергового засідання групи забезпечення якості освіти  

випускної циклової (методичної) комісії педпрацівників будівельного профілю, 

будівництва та цивільної інженерії 

№4                                                                                                   20.05.2026        

Присутні: голова Шмаль О.Ф.,  

Члени: Оласюк В.С., 

Масюк В.П., 

Запрошені:  

Данилік С.М. – голова ЦМК 

Герасимик-Чернова Т.П. – заступник директора з НР; 

Савчук О.І.- директор ПМП «САТАР» (за згодою); 

Мацан О.О. – керівник центру СТРІ «Енергія – І» (за згодою); 

Веремійчик А. – здобувач освіти групи 22-БЦІ-ф; 

Березюк І. – здобувач освіти групи 32-БЦІ-ф. 

Порядок денний 

1. Про результати моніторингу та переогляду ОПП «Опорядження будівель і 

споруд та будівельний дизайн», «Будівництво та експлуатація будівель і 

споруд» 

Шмаль О.Ф. 

2. Звіт комісії з якості освіти випускної циклової (методичної) комісії 

педпрацівників будівельного профілю, будівництва та цивільної інженерії  про 

виконання планів роботи за 2025-2026 навчальний рік. 

Шмаль О.Ф. 

 

1. По першому питанні  

СЛУХАЛИ: Шмаль О.Ф.-керівника робочої групи із забезпечення якості 

освіти, яка зачитала звіт за результатами моніторингу освітньо-професійної 

програми «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» та освітньо-

професійної програми «Будівництво та опорядження будівель і споруд» (звіт 

додається). 

ВИСТУПИЛИ: Оласюк В.С., яка зауважила, що моніторинг освітньо-

професійної програми «Опорядження будівель і споруд та будівельний 

дизайн» та освітньо-професійної програми «Будівництво та опорядження 

будівель і споруд» проведений належним чином, тому роботу по моніторингу 

вважаю задовільною і пропоную скерувати на розгляд випускної циклової 

(методичної) комісії. 

УХВАЛИЛИ: - роботу робочої групи із забезпечення якості освіти за 

результатами моніторингу освітньо-професійної програми «Опорядження 

будівель і споруд та будівельний дизайн» та освітньо-професійної програми 

«Будівництво та опорядження будівель і споруд» вважати  

 



 
 


